



Около 300 человек, которые в четверг, 26 ноября пытались пересечь линию соприкосновения через КПВВ "Майорск", остались ночевать на улице рядом с пропускным пунктом. Люди не успели добраться от нулевого блокпоста до "Зайцево" из-за задержки в движении автобусов.

Об этом на своей странице в Facebook [сообщает](#) общественная организация "Донбасс-SOS".

По данным волонтеров, со стороны КПВВ "Зайцево" на КПВВ "Майорск" приехали автобусы из Артемовска, высадили пассажиров, которые направлялись в сторону Горловки, развернулись и попытались уехать обратно пустыми. Люди, направлявшиеся на подконтрольную Украине территорию и оставшиеся на КПВВ "Майорск", перегородили дорогу автобусам и не дали уехать.

После многочисленных просьб, перевозчики все же пустили людей в автобусы для ночлега, а сами отправились на КПВВ и пробыли там до утра. Узнав о том, что спать придется в автобусах, некоторые мирные жители все же решили вернуться в Горловку.

Люди пытались обратиться в Госпогранслужбу, но там лишь переложили ответственность за это на штаб АТО: " *Пограничная служба известила штаб АТО о том, что остались люди на открытом пространстве перед нулевым блокпостом на неконтролируемой территории. Штаб АТО принял решение прекратить пропуск людей, несмотря на сложившуюся ситуацию* ", - цитирует представителя погранслужбы "Донбасс-SOS".

"Донбасс-SOS" пытался обратиться к украинским властям, но все попытки помочь людям добраться до КПВВ "Зайцево" оказались неудачными. Общественная организация даже обращалась в "городскую администрацию" Горловки. Там волонтерам пообещали предоставить людям теплое питье и одеяла, но, как стало известно позже, никто к автобусам так и не приехал.

Кроме того, людям пообещали помочь в подразделении военно-гражданского сотрудничества ВСУ, но на деле военные поступили так же, как и сепаратистское руководство Горловки.

Один из участников этих событий описал ситуацию следующим образом: "*Вчера автобусов не было до 15:00. Мы подъехали в 12:10, а люди стояли с 6:00. Автобусы пришли только тогда, когда мимо нас проехали машины ОБСЕ Очередь - около 900 человек! В 17:00 военные все закрыли. Автобусы с Артемовска остались под "ночлег"-осталось около 300 чел (пешеходов). Автобусов, которые возят между бп, не было!*"

В публикации "Донбасс-SOS" также отмечается, что на КПВВ "Майорск" и "Зайцево" не смотря на указ главы ДонОГА Павла Жебривского работает не государственный перевозчик, а частное АТП, которое, по данным общественной организации, принадлежит мэру Артемовска Алексею Реве.

#### **"Горловский Медиа Портал"**

Собрались в поход, на рыбалку, охоту или в горы? Тогда вам непременно понадобятся палатка, рюкзак, спальник и другое [туристическое снаряжение](#) . Лучшие предложения в интернет-магазине для активных людей Activus.